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3 | Richtig gepolt
Es gibt keine Homotopiedquivalenz CP?* — CP?", die die Orientierung umkehrt.

4 | Hangman

Fiir einen wegzusammenhéngenden punktierten Raum Y ist XY einfach-zusammenhéngend. Ist XY
homotopiedquivalent zu einer kompakten n-Mannigfaltigkeit, so ist Y homotopiedquivalent zu S™.

Zeigen Sie fir die zweite Aussage zundchst, dass XY dieselben integralen Homologiegruppen hat
wie S™. Verwenden Sie dann “Hiitchen fir Hurewicz” (Topologie II, Extrablatt, Aufgabe 51):
Jede Abbildung zwischen einfach-zusammenhdngenden Rdumen, die auf allen Homologiegruppen
mit Koeffizienten in Z einen Isomorphismus induziert, ist eine schwache Aquivalenz.

% Abhang

Es gibt einen wegzusammenhéngenden punktierten Raum Y derart, dass zwar XY homotopiedqui-
valent ist zu einer kompakten 2-Mannigfaltigkeit, aber Y selbst nicht homotopiedquivalent ist zu
einer kompakten 1-Mannigfaltigkeit.
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